

ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫЙ
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ
ЗАВОД

МЕТАЛЛУРГ

№ 53 (1544)

ГОД ИЗДАНИЯ VII

Цена 15 коп.

Больше стали, проката чтобы разгромить разбойников

Постановлением ЦК КПСС от 24 мая 1941 года комсомольские организации на предприятиях, заводах, фабриках, во всех земледельческих линиях, в колхозах и совхозах, а также в насеянных городах обязаны организовать сбор лома черных металлов.

Нарком Черной Металлургии СССР, тов. Теневский, придало энтузиастическое значение работе комсомольской организации в помощь в подъеме народного хозяйства, по сбору лома, способствующему уничтожению вражеских стап, проката, своим приказом от 2 июня 1941 года за № 209 обязал директоров предприятий осыпать вскоре помощь комсомольским организациям в проведении работы по сбору лома.

Партийные организации и дирекции заводов выдали монументальное задание по осуществлению и реализации данного призыва Наркома.

Приказом директора по заводу от 23 июня № 145 начальники цехов обязаны провести конкретные мероприятия по осуществлению всенародной работы по сбору лома и отходов из всенародной помощи комсомольским организациям по сбору лома в цехах, на территории завода и по железнодорожной линии.

Задачи профсоюзной и комсомольской организаций заключаются в том, чтобы провести большую массовую разразительную работу о государственном значении сбора лома и отходов черных металлов среди работающих нашего завода, и по железнодорожной линии.

Для стимулирования лучших

коллективов по сбору лома дирекция завода установила премии от 300 до 1000 руб.

Работающие нашего завода подтверждают инициативу комсомольской организации, проявляют активное участие в государственно-важном мероприятии и поглощают выходит на участки по сбору лома.

Стройники главного конторы первыми откликнулись на призыв комсомольской организации Наркома. Черной Металлургии и практические реализуют приказ Наркома за № 209 и приказ завода за № 145.

На участке Железнодорожной линии узкой колеи, от посёлка Урицкого до станции Бочата им. горбатого истекло тонна лома.

Апартаменты металлургов пронесены сбору лома от станицы Молотова до посёлка Урицкого.

Работы вспомогательного цеха прописали сбор лома вольно-свободного цеха.

Объединено организованно в этом цехе профсоюзом и партией.

Металлурги показали себя коллегами транспортного цеха в связи с комсомолом, который за 2 дня выхвоял 168,3 тонны лома.

Давнюю инициативу по сбору лома, должны подхватить остальные цехи завода.

Каждая команда лома, отходов черных металлов дает убедительные выкладки стап, которые нашей стране нужны не воруя из Красной Армии и Флота.

Чем больше стали, тем больше танков, самолетов и другого вооружения для ускорения разгрома захватчиков.

Для стимулирования лучших

Все на сбор лома

Фашистские нахлысты нарушили мирный договор с СССР и в насилии наложили бандероли на ряд городов. Но захватчики поработить Европу — Гитлер, забедил нацистами и краину просится. Поработят Советскую страну еще не удастся 200 миллионный Советский народ не станет грядь на защиту границ.

Лучшие люди из самых непреклонных, не склоняющихся отдать свои силы из благо любви родины.

В ответ на подобие ширящим фашистской гадиной цели завоевания, бригады, отряды, эскадроны, парашютисты, поглощающие парашютную программу, так 26 июня в морскую пехоту в смеле Городецкими гордами отдала народу труб 3693-литрового 3350. Это известно с ударом по земле с тым.

Но заводу развернута работа по сбору металлического лома. Металл сейчас нужен стране, как никогда. Соберем лом в самый приставший срок.

26 июня работники завода и парткома в количестве 10 человек вышли на сбор дома по пути железнодорожных линий от станции Молотова до соединительной ветки. В течение 2 часов 30 минут было собрано около двух вагонов грузового чугуна и два вагона железа-лома.

Обогнав активно работали работники завода Дзядкова, Гадзюка, Насонова вытащившие дом из земли и воды.

Рабочие цехов и отдельных рабочих все на сбор металла. Новомосковцы добровольно трудом своим работят врага!

Заместитель председателя Земсков.

Укрепим тыла

Большинство рабочих складского хозяйства горюю откликается на выполнение приказа НКМЧ № 209 о сборе дома лома.

Стали, что в созидающей обстановке воинов каждая линия тонких металлов является орудием против врага, работой складского хозяйства № 25 июня 1941 года в количестве 20 человек после работы вышли на сбор дома по путям железнодорожной дороги. Собрали и погрузили на вагоны 12 тонн 800 кг.

Мы всегда готовы служить своей родине, партии и правительству — заявляет, юноша, — и любую минуту ставим грудью на священную русскую землю.

Будем укреплять тыла, трудинуться и выигрывать любую возложенную на нас обязанность.

Все слыши отдачи на укрепление обороны мощи страны.

По поручению коллектива работников складского хозяйства Гришин Ф. И.



Будь герой,
Будь раз

Стать
Краснозарейцем в ряд

Рисунок В. Иванова. Фотохроника ТАСС.

Комсомольская активность

Комсомольские металлургические цеха глубоко осознавали свой долг перед родиной и гордо отклинулись на призыв Наркома Черной Металлургии о сборе лома металла. 25 июня в день первого выхода на сбор комсомольцы принадлежат активное участие, сбрасывая десятки тонн металла.

Быстро и сокрушительно транспортного отдела собрали и погрузили 82 тонны 360 кг.

В запасах складского хозяйства были наработаны металлического лома 4 музы.

Комсомольцы заводоуправления участковые вместе с остальными коллегами.

Собирая и сокрушаю металлический лом, помогают нашей бессмертной Красной Армии.

Браг будь разбит! — Чтобы победить, — надо знать врага.

Мы знаем все хитрости вражеского захваченного Гитлера и разделяем его. Для этого от нас, оставшихся в тылу, требуется стру礴ная дисциплина и излучение воинского дела.

В данный момент изучаем военно-физкультурный дел в первую очередь должны заниматься комсомольцы и всесоюзной молодежью и сдать нормы по стрельбе, бегу и другим видам спорта, который является основной профessionой славы, виновности, этикета, тех же необходимых для победы над врагом.

Секретарь комитета ВЛКСМ В. Чальмеш.

Соберем металла

Коллектив сотрудников главного контора первыми откликнувшись на звание государственного перориентироование по сбору металлического лома, вышел на сбор его 25 июня.

Каждый горел желания помочь стране своим участием в сокращении десятков тонн металла.

Будет металла — будут танки, пушки, самолеты.

Дружно, как один, 173 человека привлечены к работе на участке всенародного пути Молотово — Бочата.

Ни лучших, ни худших в работе не было, все работали с полным сознанием своего долга перед страной.

Часто и самоотверженно будем трудиться на своих постах укреплять тыла, помочь доблестной Красной Армии в разгроме врага.

ХЕБНЕВ.

Сделаем все для обороны страны

В ответ на налагаемые насквозь прогнившим фашизмом, работникам ОТК цеха № 30, решено помочь своими трудовыми средствами на усиление мощи Красной Армии.

Объединим усилия, добротно в 2—3 месяца суммы подпаски на землю, где просыпается церковь, выставленный из пыльной засыпки.

Сделаем все, что от нас потребуется для обороны страны, Работники ОТК цеха № 30,

От Советского информбюро

В течение дня наши войска на Шуалунском, Биленском и Барановичском направлениях проделали отход на подготовительные для обороны позиции, задерживаясь для боев противника ружейных.

Боевые действия наших войск на этих направлениях носили характер эпизодических столкновений. На отдельных направлениях и участках наши части переходили в контратаки, нанося противнику большое поражение.

На Луцком и Львовском направлениях днем 27 июня прошел в упорных и напряженных боях. Противник из этих направлений ввел в бой крупные танковые соединения в стремлении прорваться через наше расположение, но действиями наших войск все попытки противника прорваться были пресечены с большими для него потерями. В боях взят взрывательное вооружение танковых частей противника.

На Минском направлении, многое наступление крепких танковых частей противника.

В результате контрудара на этих войск на этом направлении разгромлен крупный штаб противника, убит немецкий генерал Гурко, особенно отличившийся батальон под командой генерала Тимофея Марьянова. Эти батальоны одни из лучших в составе всех браческих смолетов «Юнкерс-35», введен в эксплуатацию большими потерями.

В Бессарабском участке фронта наши части нанесли удар по противнику в районе Скадары, сорвав подготовку крупного наступления на этот направление.

В ночь на 27 июня группы наших войск при поддержке речной артиллерии форсировали Днестр, занявшие выгодные позиции, 500 пленных, в том числе 2 офицера, 11 орудий и много снарядов.

На всем участке фронта от Поремшицы до Черного моря наши войска прочно удерживают гигантский.

В боях с германскими захватчиками командиры, бойцы, члены подразделений и части Красной Армии проявляют исключительную героизм, находчивость и отвагу.

С каждым стрелковым полком, спешившим ударом выбил из кестища Н. Коля в составе 22 человек. Противники

оступили, оставив на полях боя свыше 700 убитых и раненых.

В боях за румынский город части Н-ской стрелковой дивизии захватили в плен 800 немцев и румын.

Наш черноморский флот состоял с авиацией на высоких удачах базе немецких кораблей в Констанце.

Самоотверженно действовала рота, которой командует лейтенант Шиле. В Н-ском районе рота эта атаковала сильные противники в Киммерийской вынуждена его отступить с большими потерями.

В зенитной артиллерийской части, которой командует подполковник Гурко, особенно отличившейся батальон под командой генерала Тимофея Марьянова. Эти батальоны одни из лучших в составе всех браческих смолетов «Юнкерс-35», введен в эксплуатацию большими потерями.

На рассвете 25 июня начальник батальона, стоящий в красноармейскую форму, пытался оторваться на Советскую территорию. Наша рота под командой лейтенанта Шиле, оборонявшая село З., встретила противника сильными огнем. Но фашисты начали прорываться: «Не отрываем, мы свои!» — кричали они. Были брошены огнем и были быстро окружены противниками. Тогда пулеметчики языка, которым командует младший лейтенант Пушкареко, гравитации пробил себе дорогу, а затем ющими огнем своих пулеметов прикрыли контратаку стрелковых подразделений. В результате рота успела выманить на расставленные противником заслоны, нанесла немецким серьезные убытки.

Финляндский президент Рытто, выступая 26 июня по радио, повторяя в своем обращении к финнам, что «во время первоначального периода в Белом море в конце 1940 года, СССР требовал от германской свободы рубль, чтобы гарантировать свою часть с Финляндией и Лапландией». Это настолько ясно и ясно, что финны готовы сражаться против германской империи.

Эта настальная логика имеет свою цель: создать вокруг Финляндии, направить ее на Северский Союз.

УКАЗ Президиума Верховного Совета СССР

О режиме рабочего времени рабочих и служащих в военное время

В целях обеспечения выполнения производственных задач, связанных с нуждами военного времени, Президиум Верховного Совета СССР постановляет:

1. Представить директорам предприятий промышленности, транспорта, сельского хозяйства и горючего право установливать с разрешением Советархма СССР, как для всех рабочих и служащих предприятий, так и для отдельных семей, участков и групп рабочих и служащих обязательные сверхурочные работы продолжительностью от 1 до 3 часов в день.

2. Лица, не достигшие 16 лет, не могут быть привлечены к обязательным сверхурочным работам продолжительностью не более 2 часов в день.

3. Не могут быть привлечены к обязательным сверхурочным работам беременные женщины, начиная с 6-го месяца беременности, а также женщины, кормящие грудью — в течение 6 месяцев кормления.

4. Оплату обязательных сверхурочных работ рабочих и служащих производить в полуторном размере.

5. Отменить отредненные и дополнительные отпуска, заявленные их денежной компенсацией.

Правители Финляндии пытаются скрыть от финского народа превращение Финляндии в плацдарм немецких фашистов для нападения на СССР.

Итальянская печать пишется вместе в заблуждении мирового общественное мнение своим сообщением о том, будто «Россия имеет агрессивные намерения против Болгарии и других балканских стран». В действительности, между мною и известным, то: 1) болгарский и русский народы связаны узами исторической дружбы; 2) СССР принял все возможные меры и тому, чтобы отградить Болгарию от войны, в которую ее вовлекли и вовлекает Гитлер; 3) СССР никогда не имел и не имеет никаких агрессивных намерений и по отношению к другим балканским странам.

В то же время всем известно, что Германия расточает государственную независимость и национальную самостоятельность балканских государств, а фашистская Италия поработила Грецию и большую часть Югославии.

В Будапеште обнаружено, что Венгрия считает себя в составе войск в Советский Союз. Это решение вызвало тем, что Советская армия чтобы сопротивляться нацистам на территории не города Будапешта, а Трансильвании. Это утверждение является ложным, советская армия никоим налетом и в городе Будапеште не произвела. Правительство Венгрии боятся сказать честно и открыто, что оно обвязано состоять с войнами по приказанию Гитлера и еще потому, что венгерское правительство не привык при случае погребать чужое добро.

Но беззастенчивая итальянская газета «Мессаджеро» распространяет в своем профашистском журнале обещания о том, что будет «Большое производство химической войны». Назначение этой провокации ясно изложено, чтобы наывать нас с обычными приемами германо-итальянских фашистов. Возможно, что она сама готовит химическую войну против нас, заранее спутав карты, вылит с большой головой на здоровую.

2. Лица, не достигшие 16 лет, а также лица, не имеющие права на получение пособий, производят в дневные сроки от дней военнослужащего, проживающих в городах, и ссыпки от сельских советов из семи военнослужащих, проживающих в сельских местностях.

3. При разрешении вопросов по назначению пособий семья военнослужащего считается нетрудоспособными состоящими из его инвалидов:

— а) дети моложе 16 лет, а также лица моложе 18 лет;

— б) братья и сестры моложе 16 лет, в учащихся моложе 18 лет, если они не имеют трудоспособных родителей;

— в) отец старше 60 лет и имеет старше 65 лет;

— г) жена и родители — инвалиды первого и второго групп, находящиеся на воспитании.

Приложение 1: Указанные в настоящей статье лица считаются состоящими на окладах военнослужащих, если состоят в основных источниках их существования и являются помошниками со стороны военнослужащего.

Приложение 2: Члены семьи военнослужащего, проживающие отдельно от его семьи в другой местности (городе, районе).

Указ Президиума Верховного Совета СССР

О порядке назначения и выплаты пособий семьям военнослужащих рядового и младшего начальствующего состава в военное время

Семьи военнослужащих рядового и младшего начальствующего состава, привлеченной для обороны Красной Армии, Военно-Морского Флота, пограничной и внутренней службы по мобилизации по исключительной срочности, а также военнослужащих, находящихся в запасе, получают пособия от государства в следующем порядке:

1. Если в семье нет трудоспособных, способные выполнять «своевременно и своевременно» по заслугам по призыва в армию, то: а) семья получает пособие в размере 100 рублей; б) двух нетрудоспособных — 100 рублей; в) трех нетрудоспособных — 150 рублей; г) четырех нетрудоспособных — 200 рублей; д) пяти нетрудоспособных — 250 рублей; е) в семье имеется три и более нетрудоспособных при одном трудоспособном, способное выйти в мели в городе и 50 процентов этой суммы в сельских местностях.

2. Если в семье имеется три и более нетрудоспособных при одном трудоспособном, способное выйти в мели в городе и 50 процентов этой суммы в сельских местностях.

3. Если в семье имеется две девочки, не достигших 16-летнего возраста при одном трудо способном, способное выйти в мели в городе и 50 процентов этой суммы в сельских местностях.

4. Если в семье имеется трое и более нетрудоспособных при одном трудоспособном, способное выйти в мели в городе и 50 процентов этой суммы в сельских местностях.

5. Если в семье имеется двое детей, не достигших 16-летнего возраста при одном трудо способном, способное выйти в мели в городе и 50 процентов этой суммы в сельских местностях.

6. Пособие назначается по месту жительства семьи военнослужащего комиссаром района (районного городского) исполнительного органа (городского) исполнительного (районного) отдела социального обеспечения.

7. Право назначения пособия имеется у каждого члена семьи военнослужащего, если оно не приобретено право на получение пособий, то пособие назначается семье в порядке, предусмотренном настоящим Указом, с момента прохождения им воинской службы.

8. Если в составе семьи военнослужащего, не имеющего права на получение пособий, проходит в дальнейшем изменившееся, которое лишает его права на получение пособий (исключение: мобилизация других членов семьи, поколение новых нетрудоспособных членов семьи и т. д.), в результате которого семья приобретает право на получение пособий, то пособие назначается семье в порядке, предусмотренном настоящим Указом, с момента прохождения им воинской службы.

9. В случае увольнения военнослужащего с воинской службы по мобилизации из-за национальности назначение его семье пособие выдается ему вперед за начиная с первого числа июня по национальности.

Семьи убитых, умерших или пропавших без вести военнослужащих продолжают получать установленные им пособия до назначения им пенсии.

10. Если в составе семьи военнослужащего, не имеющей права на получение пособий, проходит в дальнейшем изменившееся, которое лишает ее права на получение пособий (исключение: мобилизация других членов семьи, поколение новых нетрудоспособных членов семьи и т. д.), в результате которого семья приобретает право на получение пособий, то пособие назначается семье в порядке, предусмотренным настоящим Указом, с момента прохождения им воинской службы.

Если в составе семьи военнослужащего, получающей пособие, проходит в дальнейшем изменившееся, которое лишает ее права на получение пособий (исключение: мобилизация других членов семьи, поколение новых нетрудоспособных членов семьи и т. д.), то эта семья теряет право на пособие с момента прошедшего в составе семи изменения.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР
М. КАЛИНИК.

Секретарь Президиума
Верховного Совета СССР
А. ГОРКИН.

Москва, Кремль.
26 июня 1941 года.

В газете «Металлург» за 27 июня № 52 в статье «Советский народ побеждает» вспомнили ошибку. В первом абзаце на 12 строке снизу следует читать: «к фашистским рабочим» вместо: «к фашистским аботчикам».

И. о. отв. редактора в М. Ф. КАЛИНИК.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: гор. Выкса. Горьковской обл. д. № 1. М. а. юридический завод, телефон № 181 (чехо завод)